

## ПРОТОКОЛ №2

за разглеждане, оценяване и класиране на офертите за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на материали, химикали и консумативи за нуждите на Лаборатория по Геномна Диагностика към ЦММ, Катедра Медицинска Химия и Биохимия, МФ, Медицински университет - София по 6 обособени позиции“.

На 06.06.2016г. се проведе заседание на комисията назначена със Заповед № РК 36 - 1005 от 11.05.2016г. на Ректора на Медицински Университет - София, за отваряне, разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по опростените правила с предмет: „Доставка на материали, химикали и консумативи за нуждите на Лаборатория по Геномна Диагностика към ЦММ, Катедра Медицинска Химия и Биохимия, МФ, Медицински университет - София по 6 обособени позиции“, открита с Решение № РК-36-786 от 07.04.2016г. на Ректора на Медицински Университет - София и Обявление с изх. № 1741/07.04.2016г., вписана в регистъра на АОП под уникален № 00398-2016-0011.

Комисията заседаваше в основния си състав, а именно:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Марта Генсузова, на длъжност Ръководител отдел „ОП“ при МУ – София – Ректорат, квалификация – икономист

ЧЛЕНОВЕ: 1. Розалия Балдаранова – на длъжност Икономист ОП в отдел „ОП“ при МУ – София – Ректорат, квалификация – икономист

2. Христина Бешева, на длъжност юриконсулт в отдел „ОП“ при МУ – София – Ректорат, квалификация – юрист;

3. Гл.Асист. Атанаска Миткова – Център по Молекулна Медицина, Катедра по Медицинска Химия и Биохимия;

4. Даниела Пенчева – биолог-генетик, Лаборатория по Геномна Диагностика, Център по Молекулна медицина, Катедра по Медицинска Химия и Биохимия;

Комисията установи, че са подадени допълнения към Плик №1 «Документи за подбор», по реда на постъпването им, от следните участници:

вх.№ 1 / 30.05.2016 г. "Диамед" ООД за обособена позиция №3;

вх.№ 2 / 01.06.2016 г. "Ай Ви Ди България" ООД за обособена позиция №6;

**I.1. Комисията отвори и разгледа постъпилото допълнение към Плик №1 «Документи за подбор» от офертата на "Диамед" ООД.**

В указанията към "Диамед" ООД, отразени в протокол № 1 от 26.05.2016г. комисията е предоставила възможност на участника да представи като допълнение към плик №1 липсващите и/или несъответстващи с критериите за подбор документи, като ги замени или представи нови, с които смята че, че ще удовлетвори поставените от Възложителя критерии за подбор.

След разглеждане на представеното от участника допълнение към плик №1 «Документи за подбор» комисията установи, че:

1.Участникът е представил 2 броя Декларации за липса на свързаност по чл. 55, ал.7 от

ЗОП от двамата представляващи дружеството.

2. Участникът е представил 2 броя Декларации за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т.2 от ЗОП от двамата представляващи дружеството.

Предложението на "Диамед" ООД по обособена позиция 3 отговаря на изискванията на Възложителя. Комисията реши да бъде допусната офертата на "Диамед" ООД до разглеждане на Плик № 2 «Предложение за изпълнение на поръчката» по тази обособена позиция .

## **1.2. Комисията отвори и разгледа постъпилото допълнение към Плик №1 «Документи за подбор» от офертата на "Ай Ви Ди България" ООД.**

В указанията към "Ай Ви Ди България" ООД, отразени в протокол № 1 от 26.05.2016г. комисията е предоставила възможност на участника да представи като допълнение към плик №1 липсващите и/или несъответстващи с критериите за подбор документи, като ги замени или представи нови, с които смята че, че ще удовлетвори поставените от Възложителя критерии за подбор.

След разглеждане на представеното от участника допълнение към плик №1 «Документи за подбор» комисията установи, че:

1. Участникът не е представил мостри, а отново е приложил писмо – обосновка.

Съгласно становище на експертите в комисията неразделна част от настоящия протокол, тъй като не са представени част от исканите мостри от Възложителя, а само снимков материал предложението на участника по обособена позиция № 6 не отговаря на изискванията на Възложителя заложи в документацията за участие.

Комисията реши да не бъде допусната офертата на "Ай Ви Ди България" ООД до разглеждане на Плик № 2 «Предложение за изпълнение на поръчката» по тази обособена позиция и предлага на Възложителя на основание чл.69, ал.1, т.3 от ЗОП да отстрани "Ай Ви Ди България" ООД от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция 6.

Предвид гореизложеното и посоченото в протокол № 1 от 26.05.2016г. комисията реши, че допуска до разглеждане на Плик № 2 «Предложение за изпълнение на поръчката» следните участници по обособени позиции, както следва:

1. вх. №1/05.05.2016г. - "Диамед" ООД - за обособена позиция №3;
2. вх. №2/10.05.2016г. - "Ес Джи Пи Био Дайнамикс" ООД - за обособена позиция №4;
3. вх. №3/10.05.2016г. – "Елта 90М" ООД - за обособени позиции №1 и №5;
4. вх. №5/10.05.2016г. – "Лабко" ЕООД - за обособена позиция №6;
5. вх. №6/10.05.2016г. - "Антисел България" ООД - за обособена позиция №2;

На следващо заседание на 14.06.2016 г. комисията, в основния си състав, пристъпи към разглеждане на съдържанието на Плик № 2 «Предложение за изпълнение на поръчката» заедно със становище на експертите в комисията за съответствие на подадените оферти с изискваните от Възложителя технически спецификации, както и проверка на съответствието на предлаганите материали, химикали и консумативи с предложените в представените извадки от фирмени брошури или каталози, а за обособена позиция № 6 с представените мостри към плик № 1 на допуснатите участници. Проверени бяха и представените оторизации за продажба на територията на България от производителя или от оторизиран негов представител за региона, в който попада територията на страната и съответствието им с производителите посочени в съответните брошури или каталози и сертификати ISO 9001-2008 на допуснатите участници.

Разглеждането бе извършено по реда на постъпването на офертите, както следва:

### **II.1. "Диамед" ООД – по обособена позиция 3.**

Предложението на участника съдържа исканите от Възложителя документи, попълнени и оформени по описания от Възложителя начин - техническо предложение /образец №2/ със срок за изпълнение – до 45 /четиридесет и пет/ календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/ отговарящ на условието не - повече от 45 календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/, срок на годност - остатъчният срок на годност на предлаганите материали, химикали и консумативи в момента на доставката е 6/шест/ месеца, отговарящ на условието /но не по-малък от 6 месеца/, считано от датата на доставката, с изключение на тези с фабричен срок на годност под 6 месеца и валидност на офертата – 180 календарни дни от крайния срок за получаване на предложенията, отговаряща на условието /min. 180 календарни дни/ и Декларация /Образец № 9/.

В резултат на извършените действия по разглеждане на съответствието на документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” и съпоставянето им с представените в Плик №1 фирмени каталози / брошури/ и с изискванията на Възложителя, комисията констатира и реши: Предложението на "Диамед" ООД по обособена позиция 3 отговаря на изискванията на Възложителя и комисията го допуска до отваряне на Плик № 3 – „Предлагана цена“ по обособена позиция 3.

### **II.2. "Ес Джи Пи Био Динамикс" ООД – по обособена позиция 4.**

Предложението на участника съдържа исканите от Възложителя документи, попълнени и оформени по описания от Възложителя начин - техническо предложение /образец №2/ със срок за изпълнение – до 20 /двадесет/ календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/ отговарящ на условието не - повече от 45 календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/, срок на годност - остатъчният срок на годност на предлаганите материали, химикали и консумативи в момента на доставката е 6/шест/ месеца, отговарящ на условието /но не по-малък от 6 месеца/, считано от датата на доставката, с изключение на тези с фабричен срок на годност под 6 месеца и валидност на офертата – 180 календарни дни от крайния срок за получаване на предложенията, отговаряща на условието /min. 180 календарни дни/ и Декларация /Образец № 9/.

В резултат на извършените действия по разглеждане на съответствието на документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” и съпоставянето им с представените в Плик №1 фирмени каталози / брошури/ и с изискванията на Възложителя, комисията констатира и реши: Предложението на "Ес Джи Пи Био Динамикс" ООД по обособена позиция 4 отговаря на изискванията на Възложителя и комисията го допуска до отваряне на Плик № 3 – „Предлагана цена“ по обособена позиция 4.

### **II.3. "Елта 90М" ООД – по обособени позиции 1 и 5.**

Предложението на участника съдържа два отделни плика №2 за всяка от обособените позиции с исканите от Възложителя документи, попълнени и оформени по описания от Възложителя начин - техническо предложение /образец №2/ със срок за изпълнение –

до 45 /четиридесет и пет/ календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/ отговарящ на условието не - повече от 45 календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/, срок на годност - остатъчният срок на годност на предлаганите материали, химикали и консумативи в момента на доставката е 6/шест/ месеца, отговарящ на условието /но не по-малък от 6 месеца/, считано от датата на доставката, с изключение на тези с фабричен срок на годност под 6 месеца и валидност на офертата – 180 календарни дни от крайния срок за получаване на предложенията, отговаряща на условието /min. 180 календарни дни/ и Декларация /Образец № 9/.

В резултат на извършените действия по разглеждане на съответствието на документите в Пликове №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” и съпоставянето им с представените в Плик №1 фирмени каталози / брошури/ и с изискванията на Възложителя, комисията констатира и реши: Предложението на "Елта 90М" ООД по обособени позиции 1 и 5 отговаря на изискванията на Възложителя и комисията го допуска до отваряне на Плик № 3 – „Предлагана цена“ по обособени позиции 1 и 5.

#### **II.4. "Лабко" ЕООД – по обособена позиция 6.**

Предложението на участника съдържа исканите от Възложителя документи, попълнени и оформени по описания от Възложителя начин - техническо предложение /образец №2/ със срок за изпълнение – до 45 /четиридесет и пет/ календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/ отговарящ на условието не - повече от 45 календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/, срок на годност - остатъчният срок на годност на предлаганите материали, химикали и консумативи в момента на доставката е не по-малък от 6/шест/ месеца, отговарящ на условието /но не по-малък от 6 месеца/, считано от датата на доставката и валидност на офертата – 180 календарни дни от крайния срок за получаване на предложенията, отговаряща на условието /min. 180 календарни дни/ и Декларация /Образец № 9/.

В резултат на извършените действия по разглеждане на съответствието на документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” и съпоставянето им с представените в Плик №1 фирмени каталози / брошури/ и мостри и с изискванията на Възложителя, комисията констатира и реши: Предложението на "Лабко" ЕООД по обособена позиция 6 отговаря на изискванията на Възложителя и комисията го допуска до отваряне на Плик № 3 – „Предлагана цена“ по обособена позиция 6.

#### **II.5. "Антисел България" ООД – по обособена позиция 2.**

Предложението на участника съдържа исканите от Възложителя документи, попълнени и оформени по описания от Възложителя начин - техническо предложение /образец №2/ със срок за изпълнение – до 45 /четиридесет и пет/ календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/ отговарящ на условието не - повече от 45 календарни дни след получаване на възлагателно писмо от звеното краен получател в рамките на срока на договора /6 месеца от сключването му/, срок на годност - остатъчният срок на годност на предлаганите материали, химикали и консумативи в момента на доставката е 6/шест/ месеца, отговарящ на условието /но не по-малък от 6 месеца/, считано от датата на доставката, с изключение на тези с фабричен срок на годност

под 6 месеца и валидност на офертата – 180 календарни дни от крайния срок за получаване на предложенията, отговаряща на условието /min. 180 календарни дни/ и Декларация /Образец № 9/.

В резултат на извършените действия по разглеждане на съответствието на документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” и съпоставянето им с представените в Плик №1 фирмени каталози / брошури/ и с изискванията на Възложителя, комисията констатира и реши: Предложението на "Антисел България" ООД по обособена позиция 2 отговаря на изискванията на Възложителя и комисията го допуска до отваряне на Плик № 3 – „Предлагана цена“ по обособена позиция 2.

Комисията насрочи следващото си публично заседание за отваряне на Плик №3 „Предлагана цена“ на допуснатите участници за 24.06.2016г. / петък/ от 10:00 часа в Ректората на Медицински университет - София, гр. София, бул. „Акад. Ив. Евст.Гешов” № 15, етаж 12, зала № 6 /в сградата на НЦОЗА/.

На основание чл.69а, ал.3 от ЗОП, отварянето на ценовите оферти се извършва публично при условията на чл.68, ал.3 от ЗОП и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, представящи пълномощно-оригинал или заверено от участника копие, представители на средствата за масово осведомяване, както и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

Съобщение за отварянето на Плик № 3 „Предлагана цена” ще бъде публикувано в Профила на купувача на Медицински университет-София: <http://pk.mu-sofia.bg/> към електронното досие на настоящата процедура /00398-2016-0011/.

Настоящият протокол е изготвен и подписан на 21.06.2016г. За верността на гореизложеното, комисията се подписва в състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Марта Генсузова ..... 

**ЧЛЕНОВЕ:**

2. Розалия Балдаранова ..... 

3. Христина Бешева ..... 

4. Гл.Асист. Атанаска Миткова ..... 

5. Даниела Пенчева ..... 